

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第46期(总第1752期) / 2023年11月13日 星期一

书记区长走进进博会调研徐汇参展企业

□记者 刘坤 姚丽敏 刘晓晶 陈文卿



11月7日、8日，区委书记曹立强，区委副书记、区长钟晓咏带队先后来到乐高、迅销、默沙东、强生、3M、美利肯、艾默生、宜家家居、嘉吉、南侨、乐斯福等展台，走访调研第六届中国国际进口博览会徐汇区参展企业。

曹立强一行分别察看了来自不同国家的科技创新、生物制药、贸易等龙头企业展位，详细了解企业最新产品

和技术、洽谈交易以及进博会参展情况，并认真倾听企业发展需求。曹立强对徐汇参展企业一直以来对徐汇经济社会发展所作的贡献表示由衷感谢，希望企业继续发挥自身优势，不断技术创新，借助进博会的平台扩大影响力，寻求更多合作伙伴，共享发展新机遇，共创美好新未来。曹立强强调，区相关部门要积极主动为企业发展营造



良好营商环境，千方百计为企业提供优质服务，全力以赴为企业解决实际困难，真心诚意当好服务企业的“店小二”，做到有求必应、无事不扰，让企业在徐汇安心发展。

钟晓咏一行实地详细了解企业展会布置情况，听取企业负责人关于最新产品、最新技术的介绍，并与企业代表亲切交谈，衷心感谢企业长期以来

对上海和徐汇经济社会发展的大力支持。钟晓咏希望徐汇企业能够积极参与进博会，依托进博会的平台，不断扩宽产品与技术交流，进一步链接中国与世界，为徐汇乃至上海高水平对外开放和高质量发展作出更大贡献。徐汇区将持续打造最优营商环境，积极发扬“店小二”精神，及时对接、高效服务，切实助力企业发展壮大。

让生态底色嵌入市民美好生活
曹立强实地调研林长制工作

□记者 刘坤

11月5日上午，区委书记、区总林长曹立强率队前往环城生态公园东片区调研林长制工作。

在环城生态公园东片区施工现场，曹立强一行沿着人行步道，逐一查看公园规划设计、绿化种植、设施建设等情况，并听取相关工作汇报。曹立强指出，要认真践行绿水青山就是金山银山理念，林长制工作是加强生态文明建设的重要决策部署，公园作为城市园林系统的重要部分，对改善生态环境和提高人民群众生活质量有着重要作用。各单位要认真落实林长制工作要求，压实各级林长管理责任，推动构建部门协同、源头治理、全域覆盖的长效机制。要注重实用性、美观性相结合，城市文化、城市景观体系相融合，既要推进“绿化”，也要注重“彩化”，让城市绿化更加丰富多彩。要积极探索“公园+”多功能叠加的创新实践，让市民就地就近享受民生红利，转变传统静观公园为体验、参与、互动型公园，满足市民群众对多元美好生活需要，把生态底色嵌入市民美好生活。

区领导高世昀参加调研。

聚焦重点产业招商 排摸3000多家参展企业 徐汇“招商天团”吹响集结号

□记者 杨宜修 刘晓晶 陆海捷

第六届中国国际进口博览会如约而至，来自128个国家和地区的3400多家企业齐聚，共同拉开“机遇宝库”好戏大幕。在这场全球企业云集的盛会中，自然少不了这群人的加入——徐汇“五大战区”成立进博会招商引资工作专班，组建了一支超以往规模、200余人的招商团队。具体负责此项工作的区营商服务中心项目推进科科长宋晔琼告诉记者，招商团队的目标很明确，就是——聚焦“越办越好”，精心组织落实，努力推动参展商变投资商，持续放大进博会溢出带动效应。

摩拳擦掌，一支规模超前的招商团队准备好了

首秀进博的徐汇企业美利肯相关负责人在前期接受记者采访时谈到，“进博会与我们的理念和业务战略高度吻合。我们非常期待，也非常重视”。

与参展企业的心情一样，徐汇招商团队对进博会也是期待已久、早做准备、郑重其事。提前一个多月，徐汇区投促办即牵头“五大战区”成立进博会招商引资工作专班，组建了一支超以往规模、200余人的招商团队。具体负责此项工作的区营商服务中心项目推进科科长宋晔琼告诉记者，招商团队的目标很明确，就是——聚焦“越办越好”，精心组织落实，努力推动参展商变投资商，持续放大进博会溢出带动效应。

徐汇“五大战区”进博招商团队按照“会前精心谋划、会中精准对接、会后强化跟踪”的要求，聚焦重点产业招商，排摸3000多家参展企业，形成符合徐汇产业导向的1800家目标企业清单，制定

对接计划，策划好与在跟项目的全球高管对接洽谈。

“奥索2023年总部升级计划就是承接第五届进博会溢出效应的代表案例。”区投促办相关负责人回忆道，当年徐汇招商团队在巡馆中了解到冰岛将首次亮相进博会国家展，区投促办立即联合虹梅街道、漕创经发公司共同走访奥索，并与前来参观的冰岛驻华大使易卜雷一行进行座谈交流，宣传介绍徐汇良好的营商环境，邀请更多冰岛企业来徐汇投资兴业。“一次双向奔赴的沟通，带来的是奥索‘扩大投资，升级亚洲总部’的好消息！”谈到奥索的发展以及进驻第六届进博会，虹梅营商办主任李馨十分激动。

(下转第6版)